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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Bettwäsche,

Vollpension

 2-tägiges erlebnispädagogisches Teamtraining
mit Reflexion
betreut durch das qualifizierte Team von
nature.concepts
Eintritt felto - Filzwelt Soltau mit Führung und
Programm inkl. Bahnfahrt
Eintritt Serengeti-Park inkl. Busführung und
Bustransfer

Termine & Preise
01. 04. 2026 - 31. 10. 2026

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
331,50 € pro Person

01. 04. 2027 - 31. 10. 2027

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
337,50 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

"AktivzumWir"
Konflikte lösen muss man lernen

Sicher und selbstbewusst beim "fairen Kampf", beim Klettern oder beim "Mobbingfotoshooting" lernen wir aktiv
Wege des partnerschaftlichen Miteinanders. Mit neuem Klassenzusammenhalt stehen zwei Tagesausflüge in die
Filzwelt Soltau und in den Serengeti-Park Hodenhagen auf dem Programm.

Die Teilnehmenden und Trainer*innen lernen sich in unterschiedlichen Lauf - und Bewegungsspiele wie z.B. „
Namensjonglage“ kennen. Es werden Ziele und Regeln der Klassenfahrt festgelegt. Im Anschluss können bei
ersten Kooperationsspielen wie z.B. „ Brennendes Tor“ oder „ Bücken–Klatschen“ erste Erkenntnisse über die
Klassengemeinschaft gewonnen wenden. Spannende und erlebnisreiche Reflektionen wie unser
„Gefühlsmonster oder „Fünf–Finger–Reflektion“ runden das Kennenlernen ab. Nach dem Abendessen folgt der
gemütliche Abendausklang statt. Je nach Wetterlage mit einem Feuerkorb oder einer Nachtwanderung.

Nach dem Frühstück starten die Teilnehmenden mit Lauf– und Bewegungsspielen fit in den Tag, bevor der
Höhepunkt des Tages folgt: Das Bogenschießen. Eingeteilt in Gruppen erarbeiten sich die Teilnehmenden den
Weg zum Erfolg. Die Gruppe wird in das Bogenschießmaterial eingewiesen. Bevor sie selbst an der Reihe sind. Je
nach Klassengröße wird das Bogenschießen im Nachmittagsblock weitergeführt.. Am Nachmittag können die
Schüler*innen nach einem kleinen Warm – Up die bisherigen Erkenntnisse nochmal in kooperativen
Herausforderungen unter Beweis stellen.

Mit einem Lunchpaket ausgestattet geht es mit dem Zug nach Soltau. Dort steht ein Museumsbesuch auf dem
Programm, der bestimmt keine Langeweile aufkommen lässt. Nach einer spannenden Führung rund um das
Thema Filz gibt es ein kleines Filzprogramm. Hierbei kann man das Gehörte erleben und erfühlen. Optional kann
man natürlich noch einen Einkaufsbummel einplanen oder im lohnenswerten Familienpark die schönen
Spielplätze besuchen.

Bei der Busführung im Serengetipark erfahren die Schüler*innen spannendes über die Tiere. Im Affenland kann
man die Tiere in Ruhe beobachten und im Freizeitland gibt es Spaß und Action. Inkl. Bustransfer.

Abreise nach dem Frühstück.

1. Tag: ANREISE ZUM MITTAGSIMBISS

2. Tag: ZIELE STECKEN

3. Tag: MUSEUMSBESUCH IN SOLTAU

4. Tag: HEUTE WIRD ES WILD!

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/kl3144

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teilt genaue Angaben über die Personenzahl sowie über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen mit.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3144
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Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Fallingbostel,
Liethweg 1
29683 Bad Fallingbostel

+49 5162 2274
bad-fallingbostel@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Hannover e.V.
Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 1
30169 Hannover

+49 511 16402-22
lvbhannover-service@jugendherberge.de


